

Άμεσα μέτρα για την αποκατάσταση της ομαλότητας στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης

Με κοινή ανακοίνωσή τους (18.04.2016) το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, οι Σύνδεσμοι Βιομηχανιών και Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος και ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης εκφράζουν σύσσωμοι τη διαμαρτυρία της επιχειρηματικής κοινότητας για τις συνεχιζόμενες ήδη για τέταρτη εβδομάδα κινητοποιήσεις των εργαζομένων της ΟΛΘ ΑΕ με αποχή από υπερωριακή εργασία τις καθημερινές και από εργασία καθ' όλη τη διάρκεια Σαββάτου και Κυριακής. Οι κινητοποιήσεις έχουν δημιουργήσει σημαντικές καθυστερήσεις στις αφίξεις και αναχωρήσεις πλοίων, αλλά και περιορισμό των επιλογών των μέσων μεταφοράς για τους εξαγωγείς. Αντίστοιχα προβλήματα είναι ορατά και στις εισαγωγές καθώς ναυτιλιακές γραμμές προς Θεσσαλονίκη ακυρώνονται και οι παραδόσεις εμπορευμάτων καθυστερούν, ειδικά σε αυτή την περίοδο των πασχαλινών εορτών με ό,τι αυτές συνεπάγονται. Κυρίως όμως έχει ήδη προκαλέσει αντιδράσεις και αναστάτωση στους πελάτες των εξαγωγικών επιχειρήσεων για τις καθυστερήσεις και την αβεβαιότητα που επικρατεί, ξυπνώντας τραγικές μνήμες του 2008 και πλήττοντας για μία ακόμη φορά την αξιοπιστία της χώρας και των επιχειρήσεών της και βεβαίως του ίδιου του λιμανιού που ήδη αντιμετωπίζει τον ανταγωνισμό σε φορτία βαλκανικών και όχι χωρών από άλλα λιμάνια της ΝΑ Ευρώπης. Οι φορείς της πόλης και της ευρύτερης περιοχής της Βόρειας Ελλάδας καλούν τόσο τους εργαζόμενους όσο και τη διοίκηση του λιμανιού να λάβουν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την άμεση αποκατάσταση της ομαλής λειτουργίας του και την εξυπηρέτηση του διεθνούς εμπορίου. Το μέλλον του λιμανιού της Θεσσαλονίκης είναι δρομολογημένο και κάθε άλλη καθυστέρηση με οποιονδήποτε τρόπο θα πρέπει να αποτραπεί. Διαφορετικά θα χαθεί και η τελευταία ευκαιρία για το λιμάνι Θεσσαλονίκης, το οποίο θα απαξιωθεί πλήρως και θα παραμείνει, συνεχώς αποδυναμωμένο, ένα περιφερειακό λιμάνι ήσσονος σημασίας για τη Μεσόγειο. Οποιαδήποτε περαιτέρω ολιγωρία θα είναι καταστροφική, μοιραία και πολύ φοβούμαστε ότι θα προκαλέσει οριστικά ανεπανόρθωτη ζημία σε όλους τους εμπλεκόμενους. Ας αναλάβει ο καθένας τις ευθύνες του για το μέλλον του λιμανιού, των επιχειρήσεων, της οικονομίας και της απασχόλησης που μόνο μέσα από ένα παραγωγικό και διεθνώς ανταγωνιστικό λιμάνι μπορεί να διασφαλισθεί.



Ανακοίνωση – Εκδήλωση Ενδιαφέροντος

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προτίθεται να επιδοτήσει τη συμμετοχή των επιχειρήσεων – μελών του στην **17^η Διεθνής Έκθεση Αλεξανδρούπολης «alexpro 2016»** Η **17^η Διεθνής Έκθεση Αλεξανδρούπολης «alexpro 2016»** διοργανώνεται από την Αναπτυξιακή Εταιρεία του Επιμελητηρίου Έβρου με την υποστήριξη της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, του Δήμου Αλεξανδρούπολης και του Οργανισμού Λιμένος Αλεξανδρούπολης. Η συμμετοχή των επιχειρήσεων στην εν λόγω έκθεση προσφέρει ένα συνδυασμό στρατηγικών ωφελειών που περιλαμβάνουν: Την προώθηση των προϊόντων τους. Την επικοινωνία με εκπροσώπους επιχειρήσεων από το εξωτερικό που επισκέπτονται την περιοχή ειδικά για την alexpro 2016. Τη συμμετοχή τους στις επιχειρηματικές συναντήσεις. Τη δυνατότητα παρουσίασης νέων προϊόντων και την επαφή τους με την ακαδημαϊκή και ερευνητική κοινότητα της περιοχής. Οι επιχειρήσεις-μέλη του Β.Ε.Θ. που θα συμμετέχουν με ατομικό stand θα επωφεληθούν από την ειδική εκπτώτική τιμή **[48,80 ευρώ/τ.μ.]** και την επιδότηση του επιμελητηρίου (50% της τιμής stand 12 τ.μ.). Βασική προϋπόθεση επιδότησης μιας επιχείρησης είναι: να μην έχει χρηματοδοτηθεί από το Β.Ε.Θ. για συμμετοχή της σε έκθεση εσωτερικού ή εξωτερικού τα τρία τελευταία χρόνια, να έχει πληρώσει τη συνδρομή έτους 2016 και να κοινοποιήσει τη δήλωση συμμετοχής της στο γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ, Fax. 2310232667, email: public@veth.gov.gr, τηλ. 2310271708. Όσες επιχειρήσεις επιθυμούν να συμμετέχουν παρακαλούμε να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους στο τηλέφωνο επικοινωνίας 25510-35848 εσ.5/38910, κα Βρετοπούλου, κος Λαζογιάννης, κος Λινάρδος.

Ημερίδα με Θέμα: Ποιο το Μέλλον της Ευρώπης;

Το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Ερευνών Κοινωνικής και Οικονομικής Πολιτικής σε συνεργασία με το Research on Money and Finance διοργανώνει την εκδήλωση: «Ποιο το μέλλον της Ευρώπης;». Η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη στις 27 Απριλίου 2016 στις 7 μ.μ. στον κινηματογράφο "Αλέξανδρος" (Εθνικής Αμύνης 1) στη Θεσσαλονίκη. Για περισσότερες πληροφορίες: email: erensep.thess@gmail.com site: <http://www.thepressproject.gr/article/92404/EReNSEP-Poio-to-mellon-tis-Europis>.



Συμμετοχή του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης στην 81^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προτίθεται να συμμετάσχει στην **81^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης** που θα πραγματοποιηθεί από **10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2016**, διοργανώνοντας ομαδική συμμετοχή για τις επιχειρήσεις-μέλη του. Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 271708, email : public@veth.gov.gr.

Business to Brazil - ICC World Chambers Federation

Η Παγκόσμια Ομοσπονδία Επιμελητηρίων ανακοίνωσε τη λειτουργία της ειδικής πλατφόρμας BIZ2BR "Business to Brazil", που αναπτύχθηκε από το Εμπορικό Επιμελητήριο του Ρίο (ACRio) και τη Βραζιλιάνικη Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικού Συνδέσμου (CACB), για όσες επιχειρήσεις παραβρεθούν στη Βραζιλία κατά τη διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώνων του Ρίο. Η υπηρεσία αυτή παρέχει τη δυνατότητα σε επιχειρήσεις να έρθουν σε επαφή με βραζιλιάνικες εταιρείες. Η εγγραφή της εταιρείας στο σύστημα είναι δωρεάν.

Για περισσότερες πληροφορίες: email: hkn@iccwbo.org (Helene Kolmodin, Παγκόσμια Ομοσπονδία Επιμελητηρίων) / marylis@acrj.org.br (Marylis Fantoni Marylis, ACRio).



Συνεργασία του ΒΕΘ με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο

Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο δίνεται η δυνατότητα, σε πέντε κατ' ανώτατο όριο μέλη του ΒΕΘ, να επισκέπτονται εκθέσεις που πραγματοποιούνται στην Τουρκία, απολαμβάνοντας την προβλεπόμενη κάλυψη εξόδων (κόστος ξενοδοχείου, μεταφοράς και εισόδου στην έκθεση) των επιχειρηματικών αποστολών που διοργανώνονται από το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία των εκθέσεων. Περισσότερες πληροφορίες, Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, τηλ. 2310271708.

Παράταση υποβολής για το πρόγραμμα "Ενίσχυση της αυτοαπασχόλησης πτυχιούχων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης" έως την Τρίτη 10/5/2016

Το Υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού ανακοινώνει ότι, μετά το πολύ μεγάλο ενδιαφέρον που έχει εκδηλωθεί από το κοινό, παρατείνεται μέχρι την Τρίτη 10 Μαΐου 2016 και ώρα 17:00 η ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης των επιχειρηματικών σχεδίων για τη δράση «Ενίσχυση της Αυτοαπασχόλησης Πτυχιούχων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑΝΕΚ)» του ΕΣΠΑ 2014-2020.

4^ο Διεθνές Θερινό Σχολείο Ηλεκτρονικής Επιχειρηματικότητας με Θέμα το Ψηφιακό Μάρκετινγκ

Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου διοργανώνει το 4^ο Διεθνές Θερινό Σχολείο Ηλεκτρονικής Επιχειρηματικότητας (<http://ebizsummerschool.com>) με θέμα το Ψηφιακό Μάρκετινγκ. Παρακολουθώντας το eBiz2016 θα αποκτήσετε τις απαραίτητες δεξιότητες για την αποτελεσματική προσέγγιση των διαδικτυακών πελατών μέσω παρουσίασης βέλτιστων στρατηγικών μάρκετινγκ και πρακτικής εφαρμογής. Εγγραφείτε μέχρι 30 Απριλίου για να εκμεταλλευτείτε τις μειωμένες τιμές. Για περισσότερες πληροφορίες: email: ebiz2016@aegean.gr, site: <http://ebizsummerschool.com>.

Μεγάλη Φιλανθρωπική Συναυλία Ορχήστρας Νέων Ελλάδας

Την Κυριακή 8 Μαΐου 2016, 20:00 στο Βελλίδειο Συνεδριακό Κέντρο, θα πραγματοποιηθεί Μεγάλη Φιλανθρωπική Συναυλία της Συμφωνίας Ορχήστρας Νέων Ελλάδος σε μια ιδέα του Κοινωνικού Παντοπωλείου "Μ.Α.Ζ.Ι. – Με Αλληλεγγύη Ζούμε Ισότιμα", για την ενίσχυση 24 φιλανθρωπικών Σωματείων και Συλλόγων της πόλης μας. Τιμή εισιτηρίου: 10 ευρώ. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310318228, φαξ: 2310318211, email: admin_thes@elepap.gr.

Κοινοποίηση της αριθ. ΔΕΦΚΦ Α 1029710 ΕΞ 2016/23-02-2016 Απόφασης Γενικού Γραμματέα Δημοσίων Εσόδων αναφορικά με την απαλλαγή από τον ΕΦΚ της ηλεκτρικής ενέργειας που χρησιμοποιείται για χημική αναγωγή, ηλεκτρολυτική και μεταλλουργική κατεργασία.

Η Γενική Διεύθυνση Τελωνείων & Ε.Φ.Κ. του Υπουργείου Οικονομικών κοινοποίησε για ενημέρωση και εφαρμογή την αρ. ΔΕΦΚΦ Α 1029710 ΕΞ 2016/23-02-2016 Απόφαση Γενικού Γραμματέα Δημοσίων Εσόδων (ΦΕΚ 743/ Β' / 21.03.2016 – ΑΔΑ : Ω7Μ9Η-ΣΜ3) αναφορικά με την απαλλαγή από τον Ειδικό Φόρο Κατανάλωσης (ΕΦΚ) της ηλεκτρικής ενέργειας που χρησιμοποιείται για χημική αναγωγή, ηλεκτρολυτική και μεταλλουργική κατεργασία η οποία εκδόθηκε κατ' εξουσιοδότηση της περίπτωσης θ' της παραγράφου 1, του άρθρου 78 του ν.2960/2001 «Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας» (ΦΕΚ 265/ Α) όπως συμπληρώθηκε με την παρ. 6 του άρθρου 184 του ν.4261/2014 «Πρόσβαση στη δραστηριότητα των πιστωτικών ιδρυμάτων και προληπτική εποπτεία πιστωτικών ιδρυμάτων και επιχειρήσεων (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2013/ 36/ ΕΕ), κατάργηση του ν.3601/2007 και άλλες διατάξεις (ΦΕΚ 107/ Α')», επισημαίνοντας τα ακόλουθα:

1. Σύμφωνα με το άρθρο 1 δικαιούχοι απαλλαγής ΕΦΚ είναι οι επιχειρήσεις οι οποίες χρησιμοποιούν ηλεκτρική ενέργεια, η οποία είτε απορροφάται από το Σύστημα ή το Δίκτυο, είτε παράγεται από τις ίδιες τις επιχειρήσεις για δική τους χρήση (αυτοπαραγωγοί κατά την έννοια του άρθρου 2 του ν.4001/2011), στο πλαίσιο της παραγωγικής τους διαδικασίας, για χημική αναγωγή, ηλεκτρολυτική ή μεταλλουργική κατεργασία.

2. Με το άρθρο 2 προβλέπεται η υποχρέωση υποβολής αίτησης από τα δικαιούχα απαλλαγής πρόσωπα στην αρμόδια ΕΛ.Υ.Τ., με την οποία θα ζητείται η υπαγωγή στις διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 184 του ν.4261/2014 και καθορίζονται τα δικαιολογητικά που συνυποβάλλονται με την αίτηση. Σημειώνεται ότι στις περιπτώσεις επιχειρήσεων που διαθέτουν περισσότερες των μία εγκαταστάσεων/ παραγωγικών μονάδων, η αίτηση μετά των απαιτούμενων δικαιολογητικών υποβάλλεται ξεχωριστά για κάθε μία εγκατάσταση στην ΕΛ.Υ.Τ. στη χωρική αρμοδιότητα της οποίας βρίσκεται κάθε εγκατάσταση. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 210 6987423, φαξ: 210 6987424, email: finexcis@otenet.gr.

Solas Regulation - Υποχρεωτική ζύγιση εμπορευματοκιβωτίων (containers) από τους φορτωτές

Ο Ελληνικός Επιμελητηριακός Σύνδεσμος Μεταφορών (Ε.Ε.ΣΥ.Μ.) ανακοίνωσε την τροποποίηση του Solas Regulation, σύμφωνα με την οποία επιβάλλεται η υποχρεωτική ζύγιση των εμπορευματοκιβωτίων (containers) από τους φορτωτές. Η τροποποίηση θα τεθεί σε ισχύ από την 1^η Ιουλίου 2016.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2104274042, φαξ: 2104274043, email: info@eesym.gr / eesym.grammateia@gmail.com.

Πιστοποίηση μονάδων παραγωγής για εξαγωγές στην Αίγυπτο

Το Υπουργείο Εξωτερικών απέστειλε εγκύκλιο της αρμόδιας αιγυπτιακής αρχής με θέμα: «Πιστοποίηση μονάδων παραγωγής για εξαγωγές στην Αίγυπτο», το οποίο περιλαμβάνει διευκρινήσεις σχετικά με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εγγραφή των μονάδων παραγωγής στο ειδικό μητρώο προκειμένου να μπορούν να εξαγάγουν στην Αίγυπτο.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +20227952036, φαξ: +20227940684, email: ecocom-cairo@mfa.gr (Γραφείο ΟΕΥ στο Κάιρο).

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια των εκθέσεων "ISK - SODEX" και "POOL EXPO 2016" από 4 έως 7 Μαΐου 2016 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις: ISTANBUL EXPO CENTER. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο προς τον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr, site: www.etee.gr.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

41^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΓΟΥΝΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

Πόλη : Κέντρο Γούνας Δυτικής Μακεδονίας, Καστοριά
Ημερομηνία : 5-8 Μαΐου 2016
Εκθέματα : Γουναρικά, δερμάτινα
Πληροφορίες : <http://furfairkastoria.com>

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ

Πόλη: Δ.Ε.Θ., Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία: 12-15 Μαΐου 2016
Εκθέματα: βιβλία.
Πληροφορίες: τηλ. 2310 291201 / 2310 291142, fax: 2310 291692, email: detrop@helexpo.gr site : www.helexpo.gr

MUSIK WORLD EXPO 2016

Πόλη : Ζάππειο Μέγαρο , Αθήνα
Ημερομηνία : 13-15 Μαΐου 2016
Εκθέματα : Μουσικά Όργανα, μουσική τεχνολογία, το Djing, επαγγελματικά συστήματα ήχου, φωτισμού και εικόνας για κάθε είδος εφαρμογών (Live, Studio & Installation)
Πληροφορίες: τηλ. 210 9245577, site : www.musicworldexpo.gr, email: info@verticom.gr

Ενοίκιαση Βιομηχανικής Εγκατάστασης στη Βουλγαρία

Ο κ. Αντόνιο Αθανάσωβ ανακοίνωσε την ενοίκιαση μιας βιομηχανικής εγκατάστασης στην Βουλγαρία στην πόλη Goce Delcev η οποία βρίσκεται 20 χλμ. από τα σύνορα που διασχίζουν τις περιοχές Ilinden-Exochi μεταξύ Ελλάδας-Βουλγαρίας με σκοπό να παρέχει οποιοδήποτε είδος υποστήριξης στις επιχειρήσεις στην περιοχή Goce Delcev. Για περισσότερες πληροφορίες: email: atanasov.antonio@yahoo.com.

Διεθνείς Εκθέσεις

HANNOVER MESSE 2016

Πόλη: Ανόβερο, Γερμανία
Ημερομηνία: 25 - 29 Απριλίου 2016
Εκθέματα: ενέργεια, βιομηχανική τεχνολογία
Πληροφορίες: τηλ.: 2106419041, 2106419000, email: hannovermesse@ahk.com.gr, site: www.german-fairs.gr, www.hannovermesse.de/home

INTERNATIONAL GASTRONOMIC FAIR- GASTRO FAIR WINE & DELICACIES 2016

Πόλη: Πράγα Τσεχία
Ημερομηνία: 26-28 Απριλίου 2016
Εκθέματα: Εθνικά ντελικατέσεν
Πληροφορίες: τηλ. +420736610320, email: expoprague@vegoprag.cz, site: www.vinodelikatesy.cz

BLACK SEA EXPO 2016

Πόλη : Μόσχα, Ρωσία
Ημερομηνία: 27 - 29 Απριλίου 2016
Εκθέματα: τρόφιμα, υφάσματα, έπιπλα, πόρτες, παράθυρα, είδη μπάνιου κ.α.
Πληροφορίες: τηλ. +90 212 224 6878, fax: +90 212 224 8558, site : www.senexpo.com.tr

CLOTHING MACHINERY 2016

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 27-30 Απριλίου 2016
Εκθέματα: ενδύματα, μηχανήματα ενδυμάτων και κεντημάτων
Πληροφορίες: τηλ. +902128671153, site: www.konfeksiyonmakineliferuari.com, τηλ: 2117000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: info@etee.gr, site: www.etee.gr

FABRIC ISTANBUL

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 27-30 Απριλίου 2016
Εκθέματα: υφάσματα, εσώρουχα και αθλητικά είδη
Πληροφορίες: site: <http://www.fabricistanbulfuari.com>, τηλ: 2117000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: info@etee.gr, site: www.etee.gr

ENERGY & ENVIRONMENT FAIR & CONFERENCE

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 27-29 Απριλίου 2016
Εκθέματα: ηλικιακή ενέργεια, ανακύκλωση, περιβάλλον, τεχνολογίες και συστήματα
Πληροφορίες: τηλ.: 2310254460, φαξ: 2310254448, email: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://www.icci.com.tr/en>

6^η ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΙΑΣ, ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ – 7^η ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΝΤΩΝ

Πόλη: Σμύρνη, Τουρκία
Ημερομηνία: 27-30 Απριλίου 2016
Εκθέματα: ελιά, τεχνολογίες, βιολογικά προϊόντα
Πληροφορίες: site: <http://olivtech.izfas.com.tr/en/anasayfa/>, τηλ.: 2310254460, φαξ: 2310254448, email: selanik@ekonomi.gov.tr

Επιχειρηματικά Νέα

B8 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η Β8 Διεύθυνση απέστειλε το μηνιαίο ενημερωτικό δελτίο επιχειρηματικής πληροφόρησης «Γνους Πράττε» (Τεύχος Νο 7) για τον Μάρτιο 2016. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με : τηλ: 210 3682766, φαξ: 210 3682771, e-mail: b08@mfa.gr, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Λονδίνο, απέστειλε στοιχεία για την αγορά οίνου στο Ηνωμένο Βασίλειο για το έτος 2015. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Λονδίνο (www.agora.mfa.gr/gb66), email: ecocom.london@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

215	27/04/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΤΙΡΙΟΥ. ΤΗΛ: 2421351218	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ «ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ»
208	09/05/2016 ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ: ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ-ΚΛΙΝΟΣΤΡΩΜΝΩΝ, ΜΟΚΕΤΩΝ-ΚΟΥΡΤΙΝΩΝ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ. ΤΗΛ: 2313317511	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
202	ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ. ΓΙΑ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 3 ΕΤΩΝ. ΕΝΑΡΞΗ 04/05/2016 ΚΑΙ ΛΗΞΗ 10/05/2016 ΤΗΛ:2313 302151	ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ
207	10/05/2016 ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ: ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΩΝ ΣΚΕΠΑΣΤΡΩΝ-ΤΕΝΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΑΡΜΕΝΩΝ ΠΑΝΙΩΝ ΣΕ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ. ΤΗΛ: 2313317511	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
217	11/05/2016 ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ-ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥΣ. ΤΗΛ: 2313313172,175,141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ
210	12/05/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΛΩΔΙΩΝ ΧΑΛΚΟΥ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ -ΤΗΛΕΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΕΤΟΙΜΟΥ ΓΑΡΜΠΙΛΟΔΕΜΑΤΟΣ. ΤΗΛ:210 5297261	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
211	12/05/2016 ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΣΤΟ ΒΕΘ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΤΩΝ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΩΝ ΣΚΙΑΘΟΥ ΚΑΙ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ. ΤΗΛ: 2108916264	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
204	16/05/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ 2 ΕΤΩΝ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΠΛΟΙΩΝ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ. ΤΗΛ:2106551691	ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
213	17/05/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 2 ΑΣΤΕΡΩΝ ΣΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ, ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 1 ΕΤΟΥΣ. ΤΗΛ:210-5297261	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
206	ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ: Α) 17/05/2016 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ. Β) 18/05/2016 ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ. ΤΗΛ: 2313300520	ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ
212	08/06/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΕ ΕΡΓΟΛΑΒΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΧΡΩΝΩΝ ΤΟΥ 424 ΓΣΝΕ ΤΗΛ:2310-381080	ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
216	09/06/2016 ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΑΣΔΥΣ/ΔΕΣΥ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΩΝ-ΑΓΟΡΑΣΤΩΝ ΕΚΠΟΙΟΥΜΕΝΟΥ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ. ΤΗΛ:2108194645	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
128	ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΝΙΑΙΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΓΑΖΑΣ ΤΗΛ. 2321094294	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr